State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 15-076

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a superior court judge made improper rulings in a
family law matter.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

The commission does not have jurisdiction to review the legal sufficiency of
the judge’s rulings. In addition, the commission found no evidence of ethical
misconduct and concluded that the judge did not violate the Code in this case.
Accordingly, the complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and
23.

Dated: April 22, 2015
FOR THE COMMISSION

/s/ George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on April 22, 2015.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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Arizona Commission on Judicial Conduct
1501 W. Washington Street, Suite 229
Phoenix, AZ 85007

(602) 452-3200

Department of Justice

To whom it may concern, | of case

During this Last Trial on Not only was | forced to represent
myself in this matter against two attorney’s the Judge and the Respondent, | was
also not allowed fair and equal representation that Respondent was afforded to

him based on the fact that he makes an extreme Larger amount of money then |

do working in the Industry in | am also a victim of
and was put off work due to a injury and
injury casued by the Respondent.in and so on through the time of the

divorce he was still coming home and caused me more injuries until
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Not only was | a victim of Respondent also

molested since he was

Even though | had to represent myself, | felt as though the Evidence that | did
produce at trial was very good evidence in this case. And the Judge Honorable
looked the Evidence | presented and went off statements of
facts presented by Respondent Lawyer that were not true and they had no
documentation and or the documentation that they did have was self made and

fabricated to fit the needs of Respondent arguments in the case.

This is what | proved through my Evidence. | proved there was ongoing
throughout the | proved this through police reports
arrest records and hospital exams and doctors reports. | proved | have an
ongoing injury from Respondent grabbing me by the toughing
me over the footboard of our bed, Even pulling my injuring my
over and over again. | proved | have found so far through medical
examinations that | have in my and ones. |

have loss the strength are. | proved | lost worth of income



from my previous job and years of built up clientele. | not only had to take
off work due to my injuries but | also had to take off work due to the ongoing

problems with our

In the wa old and reported that his father was having
misconduct with Placing his in the and

sucking on the Penis.

In | tried to gain a from Respondent in had questioned him

about the allegations and of course notified The had some delay

and even though  told about his father. Father of course denied the allegations

and the case was closed.

In | closed the case of in because even though we had agreed
to the State of would not grant it to me.
Soin | moved the and myself to my home in In

after residing here for the required Father and | had his pre prior



lawyer a relationship specialist of AZ file and do our
divorce together. We entered into agreement for sole custody property division

and debts. We had agreed on everything.

In our divorce became final in County. In
Father came home and again assaulted me and told me that he would kill
me and if we ever told anyone about him the
Because the was having so many difficulties in school |

transferred to a new school in hopes that getting the father out of our lives

would also change how was acting.
After Father came home in the again took a turn for
the worst at school. -old the school  wanted to kill and that

hated Dad and wanted him dead. The school called and asked me about the
accusations. Because the was attending school at an out of district
school ratherthan  home based school. | was trying desperately to let them

know things would get better now that  father and | were divorced.



That did not work, The took a turn for the worst and was going on and

on about what  father had did to in Soin during spring Break
the only thing | could do was take the to and let him report to
the Police what he was saying  father had done to | then returned to AZ
and was then withdrawn from the school and placed on Home

base instruction.

| had told my X husband that our ~as telling on him and that in which  had
done in detail. My X husband stopped making his payments and
all | could see to do was return to the and enter him into the

program and start getting him the services he needed through the state.

| also entered him into  home based school in They immediately noticed
the need for intervention and placed the an |EP labeled with an
emotional disability and placed on one on one instruction in a self-contained
class room. 1 entered into Parent child interactive therapy through the
victims program and we began counseling. In | was served papers from

his wanting to take us back to court in AZ.
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